
平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　３

①そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　

人数 問　３
1 2 3 4 無答 合計

1 46 102 5 0 1 154
学　年 2 54 105 18 1 0 178

3 54 82 7 0 0 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 154 289 30 1 1 475

百分率 問　３
1 2 3 4 無答 合計

1 29.87 66.23 3.25 0.00 0.65 100.00
学　年 2 30.34 58.99 10.11 0.56 0.00 100.00

3 37.76 57.34 4.90 0.00 0.00 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 32.42 60.84 6.32 0.21 0.21 100.00

亀崎中学校は、よい学校だと思う。

「そう思う・まあそう思う」が１，３年は９０％以上、２年生も８９％を占めている。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　４

　　①そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問　４
1 2 3 4 無答 合計

1 6 108 36 2 2 154
学　年 2 18 103 49 8 0 178

3 19 95 22 5 2 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 43 306 107 15 4 475

百分率 問　４
1 2 3 4 無答 合計

1 3.90 70.13 23.38 1.30 1.30 100.00
学　年 2 10.11 57.87 27.53 4.49 0.00 100.00

3 13.29 66.43 15.38 3.50 1.40 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 9.05 64.42 22.53 3.16 0.84 100.00

亀崎中学校は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う。

学年によって差はあるが、全体として７割以上の保護者はそう思う、まあそう思うと答えている。しかし、ぜんぜん思わな
いと答えた保護者も１５名いた。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　５

人数 問　５
1 2 3 4 無答 合計

1 49 67 31 5 2 154
学　年 2 47 94 35 2 0 178

3 37 79 23 4 0 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 133 240 89 11 2 475

百分率 問　５
1 2 3 4 無答 合計

1 31.82 43.51 20.13 3.25 1.30 100.00
学　年 2 26.40 52.81 19.66 1.12 0.00 100.00

3 25.87 55.24 16.08 2.80 0.00 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 28.00 50.53 18.74 2.32 0.42 100.00

亀崎中学校の生徒は、家庭や地域ですすんであいさつしていると思う。

①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

約８割の保護者がそう思う・まあそう思うと答えている。生徒案件ケートでは９割以上がそう思う・まあ
そう思うと答えており、認識の差が見られる。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　６

そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　

人数 問　６
1 2 3 4 無答 合計

1 38 107 8 1 0 154
学　年 2 32 120 23 3 0 178

3 34 99 8 2 0 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 104 326 39 6 0 475

百分率 問　６
1 2 3 4 無答 合計

1 24.68 69.48 5.19 0.65 0.00 100.00
学　年 2 17.98 67.42 12.92 1.69 0.00 100.00

3 23.78 69.23 5.59 1.40 0.00 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 21.89 68.63 8.21 1.26 0.00 100.00

亀崎中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う。

約９割の保護者がそう思う・まあそう思うと答えている。生徒も９割強職員もほぼ全員がそう答えている。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　７

そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問　７
1 2 3 4 無答 合計

1 18 85 47 4 0 154
学　年 2 29 93 50 5 1 178

3 29 82 29 1 2 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 76 260 126 10 3 475

百分率 問　７
1 2 3 4 無答 合計

1 11.69 55.19 30.52 2.60 0.00 100.00
学　年 2 16.29 52.25 28.09 2.81 0.56 100.00

3 20.28 57.34 20.28 0.70 1.40 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 16.00 54.74 26.53 2.11 0.63 100.00

保護者も生徒も約７割がそう思う・まあそう思うと答えている。

亀崎中学校の職員は、相談しやすいと思う。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　８

　　① そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　

人数 問　８
1 2 3 4 無答 合計

1 35 74 41 4 0 154
学　年 2 27 89 50 12 0 178

3 30 80 28 5 0 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 92 243 119 21 0 475

百分率 問　８
1 2 3 4 無答 合計

1 22.73 48.05 26.62 2.60 0.00 100.00
学　年 2 15.17 50.00 28.09 6.74 0.00 100.00

3 20.98 55.94 19.58 3.50 0.00 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 19.37 51.16 25.05 4.42 0.00 100.00

全体で約７割の保護者がそう思う・まあそう思うと答えている。

あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問　９

①そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問　９
1 2 3 4 無答 合計

1 38 101 11 3 1 154
学　年 2 46 97 33 2 0 178

3 36 89 15 3 0 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 120 287 59 8 1 475

百分率 問　９
1 2 3 4 無答 合計

1 24.68 65.58 7.14 1.95 0.65 100.00
学　年 2 25.84 54.49 18.54 1.12 0.00 100.00

3 25.17 62.24 10.49 2.10 0.00 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 25.26 60.42 12.42 1.68 0.21 100.00

全体で８５％以上の保護者がそう思う・まあそう思うと答えている。

学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問１０

　　① そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問１０
1 2 3 4 無答 合計

1 29 99 24 2 0 154
学　年 2 27 118 27 5 1 178

3 35 85 20 2 1 143
無答 0 0 0 0 0 0
合計 91 302 71 9 2 475

百分率 問１０
1 2 3 4 無答 合計

1 18.83 64.29 15.58 1.30 0.00 100.00
学　年 2 15.17 66.29 15.17 2.81 0.56 100.00

3 24.48 59.44 13.99 1.40 0.70 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 19.16 63.58 14.95 1.89 0.42 100.00

全体で８割以上の保護者がそう思う・まあそう思うと答えている。

学校からの通信（学校だより、学年だより、保健だより、ホームページ等）に、保護者の知りたい情
報が盛り込まれていると思う。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問１１

人数 問１１
1 2 無答 合計

1 8 145 1 154
学　年 2 10 167 1 178

3 7 135 1 143
無答 0 0 0 0
合計 25 447 3 475

百分率 問１１
1 2 無答 合計

1 5.19 94.16 0.65 100.00
学　年 2 5.62 93.82 0.56 100.00

3 4.90 94.41 0.70 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 5.26 94.11 0.63 100.00

全体で５％程度である。

①   はい　　　②　いいえ

あなたの家庭で「家読デー（家族ふれあい読書）」に取り組みましたか。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問１２

人数 問１２
1 2 無答 合計

1 12 142 0 154
学　年 2 14 162 2 178

3 17 125 1 143
無答 0 0 0 0
合計 43 429 3 475

百分率 問１２
1 2 無答 合計

1 7.79 92.21 0.00 100.00
学　年 2 7.87 91.01 1.12 100.00

3 11.89 87.41 0.70 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 9.05 90.32 0.63 100.00

取り組んでいる過程は全体で１割にも満たない。

①   はい　　　②　いいえ

あなたの家庭で「ノーテレビ・ノーゲームデー」に取り組みましたか。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問１３

　　①　はい　　　②　いいえ

人数 問１３
1 2 無答 合計

1 142 12 0 154
学　年 2 167 9 2 178

3 135 7 1 143
無答 0 0 0 0
合計 444 28 3 475

百分率 問１３
1 2 無答 合計

1 92.21 7.79 0.00 100.00
学　年 2 93.82 5.06 1.12 100.00

3 94.41 4.90 0.70 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 93.47 5.89 0.63 100.00

９割以上が生徒がインターネットに接続できる環境にある。

あなたの家庭でお子さんがインターネット（PC,スマートフォン、携帯、音楽機器(ipodな
ど)、
ゲーム機など）に接続できる環境にありますか。
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平成29年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中_学校評価12月_保護者
学年別 問１４

（13で①と答えた方のみ）
　　お子さんは家族でインターネットやスマートフォンなどを使うときの約束を守っていますか。
　　①　約束を守って使わせている　　②　約束はあるがなかなか守らせていない
　　③　約束がない

問１４
人数 1 2 3 無答 合計

1 77 49 18 10 154
2 77 68 21 12 178

学　年 3 62 49 25 7 143
無答 0 0 0 0 0
合計 216 166 64 29 475

問１４
百分率 1 2 3 無答 合計

1 50.00 31.82 11.69 6.49 100.00
2 43.26 38.20 11.80 6.74 100.00

学　年 3 43.36 34.27 17.48 4.90 100.00
無答 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
合計 45.47 34.95 13.47 6.11 100.00

教員アンケートからもインターネット環境が生活に影響を及ぼしている生徒がいると感じていることがわかる。

半数近くが約束を守って使わせているが、約束がない家庭が約１割、約束があってもなかなか守らせられない
家庭も３割以上ある。
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平成29年12月
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平成29年12月

亀崎中学校は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う。
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平成29年12月

亀崎中学校の生徒は、家庭や地域ですすんであいさつしていると思う。

①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない
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平成29年12月

亀崎中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う。
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平成29年12月
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平成29年12月

あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う。
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平成29年12月

学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う。
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平成29年12月

学校からの通信（学校だより、学年だより、保健だより、ホームページ等）に、保護者の知りたい情
報が盛り込まれていると思う。
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平成29年12月

あなたの家庭で「ノーテレビ・ノーゲームデー」に取り組みましたか。
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平成29年12月

　　お子さんは家族でインターネットやスマートフォンなどを使うときの約束を守っていますか。
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